
MR vergadering 19-09-2023

Aanwezig: Ted, Annemieke, Martijn, Desiree, Gwen en Karin

● Notulen vorige vergadering: geen opmerkingen

● Koersplan avond ML:

Een lid is naar de bijeenkomst van Mosalira geweest om te sparren over het

Koersplan. Dit plan gaat van 2024-2028

Speerpunt voor ML zijn de basisvaardigheden, toeleggen op het allerbeste onderwijs,

onderwijs voor iedereen en meer.

De 26e is een vervolg hierop.

Alle geledingen hebben bijeenkomsten gehad, hieruit worden dingen samengevoegd

die dan het Koersplan 2024-2028 gaan worden van Mosalira.

Gestreefd wordt ernaar om dit in januari klaar te hebben, dan kunnen de scholen hun

4-jarenplan hierop maken.

● Eindtoets

De resultaten van de eindtoets waren super goed, zowel op 1F als op 2F niveau,

boven het landelijk gemiddelde.

● GMR

De GMR geeft weinig feedback en de MR wil dit graag anders zien. Een lid gaat een

gesprek aan met de voorzitter van de GMR, proberen te zorgen voor een betere

terugkoppeling naar de MR-en. Af en toe een bijeenkomst of een bezoekje is niet

genoeg.

● Een lid legt de nieuwe documentatie uit waar we allemaal in kunnen (werken)

● BSO

De BSO is nu vijf dagen per week open en gaat ook kijken of ze iets kunnen betekenen

voor de voorschoolse opvang.

● TSO

We zijn nog steeds niet tevreden over de TSO. Aangezien we hier wel afhankelijk van

zijn, gaat Annemieke met een groep uit het team kijken of we hier iets aan kunnen

doen, met zo min mogelijk impact voor de leerkrachten.

Een lid vraagt of een continurooster een optie is, maar Annemieke geeft aan dat onze

kinderen gebaat zijn bij een lange, veilige dag op school.

Sandra coördineert de Rijke schooldag en bekijkt ook of er nog andere instanties zijn

die iets kunnen betekenen bij de TSO.

● Subsidies:



Subsidie basisvaardigheden is toegekend. Voor 14 oktober moeten de formulieren

ingevuld zijn, maar wordt ook eerst nog teruggekoppeld met de MR.

Het ontbijt op school wordt ook voortgezet. We zijn ons nog aan het oriënteren of we

ook lunch gaan aanbieden, maar moeten dan beter geoutilleerd zijn. We willen nog

graag een grote keuken waar we ook met kinderen in kunnen werken. Nu hebben we

4 kleine keukens waar allemaal iets is, maar weinig functioneel.

● Speelplaats

De dag voor de herfstvakantie gaan we met de hele school tegelwippen en in de

herfstvakantie gaat de speelplaats op de schop.

● Kunst in de klas

We zijn begonnen met het project: Kunst in de klas, kinderen zijn enthousiast. 4 en 5

oktober zijn er twee voorstellingen. Het thema sluit aan bij de KBW, waar we dit jaar

ook minder uitgebreid aandacht aan besteden.

● Groepsdynamiek

In de bovenbouw groepen (5 t/m 8) is er gestart met een project rondom de

groepsdynamiek.

● Rondvraag:

Een lid vond de eindejaarsafsluiting erg mooi om te zien!


